
 

Zpráva z posouzení následného (ex-post) monitoringu roku 2017 

v oblasti provozování a finanční udržitelnosti  

Vážení, 

 

v souvislosti s prováděním následného (ex–post) monitoringu projektu „Katov, Křižínkov – ČOV  

a stoková síť“ (a.č.: 12133861) (dále jen „Projekt“), předloženého v rámci Operačního programu 

Životní prostředí 2007 - 2013 (dále jen „OPŽP 2007 – 2013“) do prioritní osy 1, bylo provedeno 

posouzení dodržování podmínek poskytnutí dotace v oblasti provozování a zajištění finanční 

udržitelnosti vodohospodářské infrastruktury (dále jen „VHI“), uvedených v Rozhodnutí  

o poskytnutí dotace pro výše uvedený Projekt (dále jen „RoPD“) za monitorovaný rok 2017. 

 

Podmínky, které musí konečný příjemce ve vztahu k poskytnuté dotaci na projekt z OPŽP 2007 – 2013 

plnit po celou dobu jeho udržitelnosti (10 let od ukončení realizace akce), jsou zakotveny v RoPD, 

přičemž z pohledu modelu provozování „Obec provozuje sama“ by měla být zajištěna finanční 

udržitelnost VHI dosažením skutečné ceny pro vodné a/nebo stočné alespoň ve výši 90% ceny  

pro vodné a/nebo stočné dle relevantní finanční analýzy (dále jen „FA“) přepočteno na běžné ceny 

daného roku. Závaznost dodržování cen pro vodné a/nebo stočné je v RoPD stanovena pouze  

pro složku VHI, v níž byl realizován Projekt/y.  

 

S ohledem na výše uvedené je nutné, dle podmínek poskytnutí dotace uvedených v RoPD, uvést 

do souladu cenu pro vodné a/nebo stočné účtovanou konečným odběratelům, a to od následujícího 

kalendářního nebo hospodářského roku na hodnotu odpovídající ceně pro vodné a/nebo stočné 

(alespoň ve výši 90%) uvedené v relevantní FA Projektu, přepočteno na běžné ceny daného roku. Tímto 

krokem dojde k naplnění podmínek RoPD ve vztahu k provozní situaci Projektu, včetně zajištění 

finanční udržitelnosti VHI  tvorbou minimální ceny pro vodné a/nebo stočné dle relevantní FA. 

 

 

 



V případě nedodržení Podmínek poskytnutí dotace, uvedených v RoPD v oblasti provozování, 

přistoupí Řídící orgán OPŽP 2007 – 2013 (tj. Ministerstvo životního prostředí ČR) nejpozději  

od r. 2018 k udělení příslušné sankce.  

 

V případě zjištění příjemce dotace, že podmínky poskytnuté dotace týkající se udržitelnosti nejsou  

u projektu dodržovány ani v monitorovaném roce 2018, umožňujeme příjemcům dotace provést 

nápravná opatření v této oblasti i během roku 2018. 

 

Při další komunikaci se Státním fondem životního prostředí ČR týkající se Projektu, prosím, uvádějte 

vždy akceptační číslo, které najdete v úvodu tohoto dopisu. 

 

S pozdravem 
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